



УКРАЇНА
ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01.08.2014 № 389

Про питання надання в орендне
користування нежитлових приміщень

Відповідно до статей 4, 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», керуючись пунктом 8 Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22 вересня 2011 року № 34/6250, розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», враховуючи протокол засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 15 квітня 2014 року № 172:

1. Встановити, що надання в орендне користування нежитлових приміщень загальною площею 92,4 кв. м на вул. Політехнічній, 3-А Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); загальною площею 282,0 кв. м у пров. Бехтеревському, 10 Головному управлінню служби безпеки України у м. Києві та Київській області; загальною площею 113,0 кв. м на вул. Б.Хмельницького, 33/34 Національній хореографічній спілці України; загальною площею 56,0 кв. м на вул. Кудрявській, 16 члену національної спілки художників України Белянському Д.О., здійснюється без проведення конкурсу.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації (Трегубенко Н.М.) здійснити дії з підготовки проекту рішення Київської міської ради щодо надання, без проведення конкурсу, в орендне користування нежитлових приміщень загальною площею 92,4 кв. м на вул. Політехнічній, 3-А Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); загальною площею 282,0 кв. м у пров. Бехтеревському, 10 Головному управлінню служби безпеки України у м. Києві та Київській області; загальною площею 113,0 кв. м на вул. Б.Хмельницького, 33/34 Національній хореографічній спілці України;

загальною площею 56,0 кв. м на вул. Кудрявській, 16 члену національної спілки художників України Белянському Д.О.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Сагайдака І.В.

Голова



П.Пантелеєв